
OSNUTEK PREDLOGA ASFALTIRANJA
CEST IN ULIC MESTNEGA OBM0ČJA

Krajevne skupnosti so že prejele nalogo, da se-
stavijo plan dela in življenja do leta 2000. V okviru
tega dolgoročnega piana bomo sestavili tudi sred-
njeročni plan za obdobje 1981—1985.

V eni izmed prejšnjih številk »Naše komune«
sem opisal, kaj smo že tlakovali in kaj še moramo
asfaltirati na zunanjem, širšem območju naše ob-
čine. Nakazal sem tudi osnutek vrstnega reda as-
faltiranja večine naših pomembnejših cest.

Za boljšo presojo in oceno stanja na terenu sem
na skici mestnega območja naše občine z debelo
črto označil vse tiste ceste in ulice, ki smo jih tla-
kovali ali asfaltirali po osvoboditvi do 1979. leta.
Z malimi krožci sem pa označil vse tiste ceste in
ulice, ki so še v gramoznem ali celo v zemeljnatem
stanju in ki jih bo treba asfaltirati do leta 2000.

Izmed netlakovanih cest in ulic sem po lastni
presoji sestavil osnutek predloga vrstnega reda za
najbolj nujna tlakovanja od leta 1981 do 1985
oziroma leta 2000. Tako nam bo prednostni vrstni
red, ki ga bomo sprejemali od baze navzgor, to je
od hišnih svetov in uličnih svetov preko krajevnih
skupnosti, občin, mesta in celo republike, vnaprej
pokazal, kaj bomo gradili v srednjeročnem planu
1981 — 1985.

O podrobnejšem vrstnem redu za vse lokalne
ulice v posamezni krajevni skupnosti, ki še niso as-
faltirane, naj bi po predlogih komisij in uličnih
svetov razpravljali in odločali zbori občanov. Da
bo presoja stanja še bolj jasna, sem obdelal posa-
mezno površino vsake krajevne skuprosti ločeno.
To nam bo služilo tudi za primerjavo stanja naše

občine med seboj in z drugimi mestnimi občinami.
Načrt prikazuje zatečeno stanje na terenu, ki se

doleta 1981 ne bo bistveno spremenilo. Vse ulice,
ki jih bodo nakazali novi zazidalni načrti, bodo
verjetno kot doslej zajete v proračunih teh novih
sosesk.

Ze na oko se vidi, da so nekateri deli posamez-
nih krajevnih skupnosti popolnoma neurejeni in
da bomo prav tam prisiljeni posvetiti vrstnemu
redu večjo pozornost.

Pri sestavi tega vrstnega reda najbolj nujnih
urejanj in asfaltiranj naših cest in ulic sem upošte-
val širše občinske, mestne in celo republiške po-
trebe.

Sedaj, ko smo uredili Večno pot, jo moramo pr-
venstveno povezati zunaj gostega prometnega

območja na Tržaško in dalje na Dolenjsko cesto.
Prav zato sem na prvo mesto uvrstil Brdnikovo
cesto in ureditev Ceste dveh cesarjev in na tretje
mesto Jurčkovo pot vse do Dolenjske ceste.

Ko bomo imeli urejene navedene tri ceste ob
južnem robu mesta, bomo močno razbremenili
središče mesta. Povezali bomo za mestne potrebe
Celovško, Tržaško in Dolenjsko cesto.

Občani naj te ugotovitve temeljito presodijo in
temu primerno ukrepajo. Zapreti bomo morali
listnico za osebno porabo ter dosti bolj uvidevno
odpreti listnico za splošne in skupne družbene po-
trebe.
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